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APRIL 2022

EMP CODE / ORA EIN 551961 / 133786 BIDYADHAR  SAHOO                   

PAN NO GOPPS2890K          ACCOUNT NO 1957104000028769 

DESIG ASSISTANT MANAGER             PBLIB          

PRAN NO 110154493485    New Pension

PAY AND ALLOWANCES/¨¸½÷¸›¸ ‡¨¸¿ Ù¸î¸½

PAY/ãð÷ÃðÐð 37490.00

DA/Ùðèü±ððýá ØðÄðð 14585.27

HRA/¡ðãððçð ØðÄðð 3936.00

COIN ELEMENT/òçð©¨îð ¡üäð 0.88

SPECIAL(PERQUISITE) ALNCE/òãðäð÷æð (ÑðòÜâðò×Ïð) ØðÄðð 1367.67

NPS BASIC BANK/ NPSBASIC         5249.00

NPS DA BANK/ NPSDA            1730.00

SPECIAL ALLW/òãðäð÷æð  ØðÄðð -3 6148.00

LOCATION ALLOWANCE/LOCATION ALLOWANCE 700.00

LEARNING ALLOWANCE/LEARNING ALLOWANCE 600.00

TOTAL PAY/¨ôîâð ãð÷ÃðÐð 71806.82

DEDUCTIONS AND RECOVERIES/ˆÅ’¸¾¹÷¸¡¸¸¿ ‡¨¸¿ ¨¸ã¸»¹¥¸¡¸¸¿

I-DOST/ I-DOST 145.82

NPS BASIC BANK/ NPSBASIC 5249.00

NPS DA BANK/ NPSDA 1730.00

NPS BASIC/ NPSEMPBSC 3749.00

NPS DA/ NPSDA 1236.00

DISABLTY FUND/¡äð©ÃðÃðð òÐðòÏð 120.00

INCOME TAX/¡ðÚð¨îÜ 5557.00

HEALTH & EDUCATION CESS PD EMP/çãððçÆð ¦ãðü
òäðêðð £Ñð¨îÜ  ---    ¨îÙðáµððÜó

222.00

FESTIVAL ADVANCE/ÃÚðð÷èðÜ ¡ò±ßÙð 0004767100189804 5400.00

TOTAL RECOVERY/¨ôîâð ãðçðõâðó 23408.82

NET PAYABLE/òÐðãðâð Ç÷Úð 48398.00

TAX ESTIMATES/ˆÅ£ ‚›¸ºŸ¸¸›¸

GROSS SALARY INCOME /çð¨îâð ãð÷ÃðÐð ¡ðÚð 940576.06

NET TAXABLE INCOME EXCLUDING SPA/¨îÜ Úðð÷±Úð ¡ðÚð ¦çðÑðó¦ ¨îð÷ ¶ð÷À¨îÜ 754520.00

NET TAXABLE INCOME INCLUDING SPA/ ¨îÜ Úðð÷±Úð ¡ðÚð ¦çðÑðó¦ çðòèÃð  770940.00

TAX PAYABLE/Ç÷Úð ¨îÜ 66688.00

SURCHARGE PAYABLE/Ç÷Úð ¨îÜ 0.00
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CESS PAYABLE/Ç÷Úð £Ñð¨îÜ 2668.00

TAX PAYABLE (EMPLOYEE)/Ç÷Úð ¨îÜ (¨îÙðáµððÜó) 66688.00

 SURCHARGE PAYABLE (EMPLOYEE)/Ç÷Úð ¨îÜ (¨îÙðáµððÜó) 0.00

CESS PAYABLE (EMPLOYEE)/Ç÷Úð £Ñð¨îÜ (¨îÙðáµððÜó) 2668.00

TAX PAYABLE (EMPLOYER)/Ç÷Úð ¨îÜ (òÐðÚðð÷©Ãðð) 0.00

SURCHARGE PAYABLE (EMPLOYER)/Ç÷Úð ¨îÜ (òÐðÚðð÷©Ãðð) 0.00

CESS PAYABLE (EMPLOYER)/Ç÷Úð £Ñð¨îÜ (òÐðÚðð÷©Ãðð) 0.00

TAX PAID (EMPLOYEE)/ÑßÇÃÃð ¨îÜ (¨îÙðáµððÜó) 5557.00

SURCHARGE PAID (EMPLOYEE)/ÑßÇÃÃð ¨îÜ (¨îÙðáµððÜó) 0.00

CESS PAID (EMPLOYEE)/ÑßÇÃÃð £Ñð¨îÜ (¨îÙðáµððÜó) 222.00

TAX PAID (EMPLOYER)/ÑßÇÃÃð ¨îÜ (òÐðÚðð÷©Ãðð) 0.00

SURCHARGE PAID (EMPLOYER)/ÑßÇÃÃð ¨îÜ (òÐðÚðð÷©Ãðð) 0.00

CESS PAID (EMPLOYER)/ÑßÇÃÃð £Ñð¨îÜ (òÐðÚðð÷©Ãðð) 0.00

Pay & Allowances mentioned in the Payslip are subject to audit. Rectification, if any, would be
carried out and difference payable / recoverable would be effected subsequently.

ãð÷ÃðÐð-Ñðµðóá Ùð÷ £òââðò®ðÃð ãð÷ÃðÐð ãð ØðÄð÷ âð÷®ðð-ÑðÜóêðð ¨÷î ¡ÏðóÐð èø.  ò¨îçðó Øðó Ñß¨îðÜ ¨îð çðôÏððÜ èð÷Ðð÷ ÑðÜ
£çð÷ ¿ó¨î ò¨îÚðð ¸ðð¦±ðð ¡ðøÜ Ç÷Úð/ãðçðõâðó-Úðð÷±Úð ¡üÃðÜ Üðòäð ¨îð òÐðÑð¾ðÐð ×ððÇ Ùð÷ ò¨îÚðð ¸ðð¦±ðð.


